


Ceptudukat coorsetctaus: EASC N RU [I-CN.PA01.B.90006/23

[H[ BobigaH UcnbitatensHon nabopatopuein OOO«IMONNTEK pynn»(atrectaT akkpegutaumm NeRA.RU.21AN71)

Cpok gencteus ¢ 20.02.2023 no 19.02.2028

1 HA3HAYEHMUE U OBJIACTb NMPUMEHEHUA

1.1. YyryHHble WKnGepHble 3aA4BWKKM OTHOCATCS K Kiaccy 3anopHO-MepekpbiBaloler apMmatypbl, rage
3anopHbIA  3rieMEeHT, BbINOMHEHHbIM B BUAE HOXa, MNepemellaeTcs BO3BPaTHO-MOCTyNnaTenbHbIMU
OBWXEHMSMM, HanpaBneHHbIMU NeprneHanKynspHO NOTOKy paboyen cpeabl.

1.2. WnbepHble 3a4BMKKM MCMOMNb3YHTCA B pasHbiX cepax: B OYMCTHBIX COOPYXEHUSIX, KaHanmsauuwu,
XUMUYECKOWN, FOPHOAOOLIBAIOLLEN, METamnmypruyeckon, LEenono3Ho-0ymaxHon, MULLEBOA U OpYrnX
oTpacnsix MNpPOMbIWIEHHOCTU. Paboune cpedbl - CTOYHblE BOAbl, KOHCUCTEHLMU OyMakHbIX Myrbm,
OpPEeBECHbIE MacCChl, CYCMEH3UW, MOPOLLKU U Ap. criabble KUCNOThI U LEenoyn ¢ nokasaTenem KUCIoTHOCTH
He Bblwe pH 5.7-8.5.

2 TEXHWYECKHUE OAHHbIE

2.1. OCHOBHble NapameTpbl LWMOEPHbIX 3aABWKEK YYrYHHbIX.

Tunopasmep iy, Mm 50+1200 [aBnexue paboyee
Temnepartypa pa6oueii cpegsbl, C° Ot -20°C po +80°C Py, MMa(krc/cm2):
MexdnaHuesbiit no EN1092-2/TOCT 33259 ncn.«By:
Tun npucoeauHeHuns 50+0y150 | 1,6(16
P [y50-150 ania PN10/16 v [1y200-1200 anst PN10 AyS0-<Lly (16)
Tun ynpaBnexus MaxoBWK, PeAYKTOP, 3NEKTPONPUBOL, MHEBMONPUBOS [y200+1y600 | 1,0(10)
MaTepmanbl OCHOBHbIX AeTanen YyTyH, CTanb Ay700-Ay900 | 0,5(5)
AHTUKOPPO3MIHOE 3MOKCUAHOE NOKPHLITUE TOMLIMHON He MeHee
MokpbiTue 1000 0,3(3
P 250 wim, kpacka RAL 5005 Ay G
HanpaBsneHue notoka ABYXCTOPOHHee Ay1200 0,2(2)
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHue YXN 3.1 no FTOCT 15150-69
Knacc repmeTuyHOCTH «A» no FOCT 9544-2015
2.2. OcHoBHble rabapuTtHble pazmepbl TMLL.
LLin6epHas 3apBuXKa C HEBbIABWKHbLIM LUTOKOM ¢ MaxoBukom DN 50 - DN 400
Ne HaumeHoBaHue getanu Matepuan
1 Kopnyc BYLLIM GGG40
2 CepnnoBoe ynnoTHeHne NBR
3 Hox Hepx. ctanb SS304
4 CanbHUKOBOE YNMOTHEeHne PTFE
5 CanbHuk BYLUIT GGG40
6 Pamka Cranb A3
7 lanka NaTyHb 59-1
8 LWTok Hepx. ctanb SS420
9 MoalwmnHmk Cranb Ger-15
10 MaxoBuk BYLIT GGG40
Iy Py , oD oC L H M N (0} oW . n-ed Nes
Krc/lcm MM MM MM MM MM MM MM MM MM
50 10 125 105 43 308 230 205 80 180 4-M16 219 13
65 10 145 109 46 322 252 205 80 180 4-M16 219 17
80 10 160 123 46 363 285 23 92 220 4-M16 2-19 21
100 10 180 145 52 386 310 23 92 220 4-M16 2-19 26
125 10 210 180 56 470 386 28 106 280 4-M16 2-19 26
150 10 240 198 56 511 428 28 106 280 4-M20 2-23 31
200 10 295 254 60 627 516 32 126 320 4-M20 2-23 41
250 10 350 312 68 747 625 36 140 350 8-M20 4-23 51
300 7 400 365 78 851 728 36 150 400 8-M20 8-24 61
350 7 460 419 78 981 850 38 154 400 12-M20 12-24 71
400 7 515 472 102 1109 970 40 184 500 12-M24 12-28 67




LLin6epHas 3apBUXKa C BbIABMKHBIM LUITOKOM nog anektponpueog DN 50 - DN 400

Ne HanmeHoBaHue getanu MaTepuan

1 CepnnoBoe ynnoTHeHWe NBR

2 Kopnyc BYLLI GGG40

3 Hox Hepx. ctanb SS304

4 CanbHuK BYLII GGG40

5 LTok Cranb SS420

6 ["anka nog an.npueoj JNlaTyHb 59-1

PO T T T A N VPR S (R ol s

Kkrelom?| MM MM MM MM MM e Hxm' ]

50 16 125 | 257 | 105 | 43 | 4-M16 | 2-19 13 30 40

65 16 | 145 | 282 | 109 | 46 | 4-M16 | 2-19 | 17 30 40

80 16 160 | 313 | 123 | 46 | 4-M16 | 2-19 21 32 42
100 16 180 | 330 | 140 | 52 | 4-M16 | 2-19 26 38 50 -
125 16 | 210 | 419 | 168 | 56 | 4-M16 | 2-19 | 26 72 94
150 16 | 240 | 460 | 198 | 56 | 4-M20 | 2-23 31 80 100
200 10 | 295 | 554 | 249 | 60 | 4-M20 | 2-23 | 41 102 133
250 10 | 350 | 667 | 307 | 68 | 8-M20 | 4-23 | 51 103 134 '
300 10 | 400 | 772 | 365 | 78 | 8-M20 | 8-24 61 110 143
350 10 | 460 | 965 | 419 | 78 |[12-M20| 12-24 | 71 155 200
400 10 | 515 [1120| 472 | 102 |12-M24 | 12-28 | 67 178 232

’prTHLLlMVI MOMEHT YKa3aH C y4eTom KOSQ)CbMLI.MeHTa 6e3onacHocTu ANA 3alunTbl OT Neperpyskn B pasHblX yCNOBUAX 3KCNayaTauun, B T.4. B aBapMI;IHbIX CuUTyaumnax, a Takxe

AN NPOANEHUs CpoKa CryxBbl 3a4BUKKM

MpucoeavHeHne Ha BepxHeM chnaHue wubepHomn 3aaBwkku nog anekrponpusog DN 50 - DN 400

Iy 0oCT A,MM B,mMm Cmm | oDmm | LxLmm | Rmm | 4-gdmMm | Emm H,Mm

50 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4

65 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4 Eé

80 A 30 45 70 | 104 | 100 | 135 | 414 3 4 — 3

100 A 30 | 445 | 70 | 104 | 100 | 135 | 414 3 4 T

125 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4

150 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4

200 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4

250 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4

300 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4

350 b 45 59 108 135 122 13,5 4-14 6 8

400 b 45 59 108 135 122 13,5 4-14 6 8

LLin6epHas 3aaBMXKKa C HEBbIABWKHBIM LUTOKOM M pedykTopoM nop anektponpusog DN 500 - DN 1200

Ne HaumeHoBaHue getanu Ma'repuan

1 Kopnyc BYLLI GGG40

2 Cepnnosoe ynnoTHeHWe NBR

3 Hox Hepx. ctanb SS304

4 CanbHukoBoe ynnotHeHne | PTFE

5 CanbHuk BULUI GGG40

6 Pamka Cranb A3

7 [aiika NatyHb 59-1

8 LTok Cranb SS420

9 MopwwmnHuk Cranb Ger-15

10 ®naHey nopg peagykTop BYLLI GGG40

11 Pegyktop MexaHnam

o Py Py kpatkoBp | Py kopnyc H H1 oC oD L N n-ed

Y Krc/cm? Krc/cm? Krc/cm? MM MM MM MM MM MM
500 7 12 12 1570 1905 596 620 127 16-M24 4-28
600 5 12 12 1650 2040 690 725 154 16-M27 8-31
700 5 6 7 1985 2435 795 840 127 18-M30 6-34
800 5 6 7 2245 2753 902 950 127 18-M30 6-34
900 5 6 7 2445 3003 1000 1050 127 22-M30 6-34
1000 3 6 7 2720 3335 1106 1160 149 22-M33 6-37
1200 2 3 3 2920 3645 1328 1380 156 24-M36 8-40




Pepyktop DN 500 - DN 1200

1S0-2

ISLC oy

M r‘
VA | T
of |
n 06 K F v P IS02 | N-oD Nos b Kp. Mowent, | KP- KOMeHT AN
Y MM MM MM MM MM 5210 MM o5 Pen Hxm A H’:(M* -np,
500 32 56 10 80 176 F14 4-18 190 140 182
600 32 56 10 80 176 F14 4-18 227 150 195
700 32 56 10 80 176 F14 4-18 265 160 208
800 32 56 10 80 176 F14 4-18 302 160 208
900 32 56 10 80 176 F14 4-18 340 180 234
1000 32 56 10 80 176 F14 4-18 375 210 273
1200 32 56 10 80 176 F14 4-18

®naHew noa peaykTop wubepHon 3agBwxkkn DN 500 — DN 1000

Kp. komeHT
oy |S91lisor| A | B C | oD |40d | H | E | F |Naspen | P MOMeHT, | @ nonSopa i .
5210 Hxm M
an.np, Hxm
500 | F14 | 175 | 45 100 77 | 140 | 418 | 90 | 45 12 64 240 315
600 F14 | 175 | 45 100 86 | 140 | 4-18 | 100 | 45 12 76 280 365
700 F14 | 175 | 45 100 86 | 140 | 4-18 | 100 | 45 12 89 310 400
800 | F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 101 350 455 / | ’
900 | F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 114 390 510 4 Y,
\
1000 | F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 125 450 585 A
"KpyTawWwmi MOMEHT yKasaH C y4eToM KoadduumeHTa 6€30NacHOCTH ANs 3aluTbl OT NepPerpysku B pasHbix
YCMoBUMSIX aKCyaTauuu, B T.4. B @BapUNHbIX CUTyaLnsIX, a Takke ANs NPofneHns cpoka crnyxGbl 3aBIKKM

Mop6op anekTponpueoaa Benarmo ans 3agBuxek Noa 3NeKTPONPUBOA U C PeAYKTOPOM MoA 3NeKTPONPUBOS,

Oy AnekTponpuBoa Oy AnekTponpusoa

50 Onektponpueog S-70-24 380B "A" Benarmo 350 Onektponpueog S-200-24 380B "B" Benarmo

65 Onektponpueog S-70-24 380B "A" Benarmo 400 Onektponpueog S-300-24 380B "B" Benarmo

80 OnekTponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 500 OnekTponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom I1SO F14 - OCT b)
100 OnexTponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 600 OnekTponpusog S-200-24 380B "b" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
125 OnekTponpusog S-100-24380B "A" Benarmo 700 OnekTponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
150 OnekTponpusog S-100-24 380B "A" Benarmo 800 OnexTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
200 OnekTponpusog S-150-24 380B "A" Benarmo 900 OnekTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
250 AnekTponpusog S-150-24 380B "A" Benarmo 1000 | OnektponpuBog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
300 Onektponpueog S-150-24 380B "A" Benarmo

LLin6epHas 3agBUXKa C HEBbIABWXHbLIM LUTOKOM U nHeBMonpuBogoM DN 50 - DN 600

Ne HaumeHoBanue pgetanu | Matepuan ! = @1
1 Kopnyc BYLLII GGG40 i o
2 CennoBoe ynnoTHeHNe NBR TIT '

8}
3 Hox Hepx. ctanb SS304 T
4 CanbHukoBoe ynnotHeHne| PTFE 73
5 CanbHuk BYLI GGG40
6 Pamka Cranb A3 | L
7 LWTok umnuugpa Hepx. ctanb SS420 A
8 MueBmonpueoa MexaHusm
Oy Py, krclem? oD oC L H T n-gd WxW Sx8 n-M

MM MM MM MM MM MM MM

50 16 125 105 43 360 4-M16 2-19 75 56 4-M8
65 16 145 109 46 431 4-M16 2-19 75 56 4-M8
80 16 160 123 46 473 4-M16 2-19 93 70 4-M10
100 16 180 145 52 520 4-M16 2-19 112 84 4-M10
125 16 210 180 56 627 4-M16 2-19 138 110 4-M12
150 16 240 198 56 695 4-M20 2-23 138 110 4-M12




200 10 295 254 60 850 4-M20 2-23 180 140 4-M16
250 10 350 312 68 1008 8-M20 4-23 180 140 4-M16
300 10 400 365 78 1175 8-M20 8-24 220 180 4-M16
350 10 460 419 78 1343 12-M20 12-24 220 180 4-M16
400 10 515 472 102 1514 12-M24 12-28 220 180 4-M16
450 10 565 542 89 1697 20-M24 12-28 272 220 4-M18
500 10 620 596 127 1867 20-M24 12-28 272 220 4-M18
600 10 725 690 154 2165 20-M27 12-31 330 270 4-M20

lMHeBMONPMBOL SIBMSIETCA MOPLUHEBLIM OBYCTOPOHHEro AenctBus. [pu nopjade cxartoro BO3gyxa B OOHY U3
NosiocTen UMNMHOPA W COEAUHEHUs1 APYronM MofocTM C  aTtMocdepon,
nepemeLllaeTcs, co3gaBas TorkatLllee (Ha 3aKpblTue) unu TaHyLee (Ha OTKPbITUE) yeunue.

nopweHb BMeCTE CO LUTOKOM

Fa6apu1'|-|b|e pasmMmepbl NHeBMoONpuBoaa ans LI.IM66pHI:|IX 3aABUNXKeEK

TTT

oy 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 500 600
MpoxoaHoe
oTBepCTHe NHEeB-Aa, 63 63 80 100 125 125 160 160 200 200 250 250 320
MM
A 153 153 183 189 248 248 3115 3115 335 335 368 368 431
Al 210 210 258 264 1351 1351 1443 1443 1485 1485 1538 1538 1632
B 57 57 75 75 103 103 1315 1315 150 150 170 170 201
(o] 96 96 108 114 145 145 180 180 185 185 198 198 230
D 38 38 47 47 60 60 65 65 75 75 85 85 110
E 42 42 54 54 70 70 94 94 100 100 100 100 126
F 15 15 21 21 31 31 375 375 50 50 70 70 75
G 275 275 33 33 40 40 50 50 50 50 50 50 55
H 32 32 40 40 54 54 72 72 72 72 84 84 96
| 23 23 26 26 40 40 55 55 55 55 65 65 75
J 8 8 10 10 10 10 18 18 18 18 21 21 24
K M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 | M20x1.5 M27x2 M27x2 M36x2 M36x2 M36x2 M36x2 M42x2 M42x2 M48x2
L M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5 M10x1.5 | M12x1.75 | M12x1.75 M16x2 M16x2 M16x2 M16x2 M20x2 M20x2 M20x2
M 9.5 9.5 115 115 155 155 175 175 17.5 175 25 25 28
N 135 135 16.5 16.5 16.5 16.5 25 25 25 25 31 31 31
(¢} G 3/8" G 3/8" G3/8" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G3/4" G3/4" G1" G1" G1"
P 7 7 10 11 - - - 18.5 185 35
Q 8.2 8.2 9.5 9.5 - - - 5 5 15
S 75 75 94 112 136 136 180 180 220 220 278 278 350
R 8.5 8.5 14 14 - - - 40 40 35
T 56 56 70 84 110 110 140 140 175 175 220 220 280
\ 20 20 25 25 32 32 40 40 40 40 50 50 63
W 17 17 22 22 27 27 36 36 36 36 46 46 55
z 23 23 29 29 - - -
MOI.I.I,HOCTHbIe XapakTepuCcTUKu nHeBMonpueoga
MpoxoaHoe oTBepcTHe
MHEBMONPHBEOA, MM 63 80 100 125 160 200
[lnameTp nopwHs, MM 20 25 25 32 40 40
R R G Tonkatowee | TsaHywee | Tonkawouwee | TaHywee | Tonkawwee | TaHywee | Tonkawowee | Tavywee | Tonkawouwee | TaHywee | Tonkawwee | TaHywee
! ycunue ycunue ycunue ycunue ycunvue ycunue ycunvue ycunue ycunue ycunue ycunue ycunue
1 31.2 28.0 50.3 454 785 73.6 422.7 114.6 201.0 188.4 314.2 3014
2 62.3 56.1 100.5 90.7 157.1 147.2 2454 229.2 402.0 376.8 628.4 602.8
3 935 84.1 150.8 136.1 235.6 220.9 368.1 343.8 603.0 565.2 942.6 904.2
4 124.7 112.1 201.0 1814 314.1 2945 490.8 458.4 804.0 753.6 1256.8 1205.6
”a""e““f BOSAYXAl 5 | 1559 140.2 2513 226.8 3927 368.1 613.5 573.0 1005.0 942.0 15710 | 15070
Riccu 6 187.0 168.2 301.6 272.2 471.2 441.7 736.2 687.6 1206.0 11304 1885.2 1808.4
7 218.2 196.2 351.8 3175 549.7 515.3 858.9 802.2 1407.0 1318.8 2199.4 2109.8
8 2494 224.2 402.1 362.9 628.2 589.0 981.6 916.8 1608.0 1507.2 25136 24112
9 280.5 252.3 452.3 408.2 706.8 662.6 1104.3 10314 1809.0 1695.6 28278 27126




[nuHbI U HOMWHaNbHbIE AYaMeTpbl 60NTOB M WNUMeK AnsA (hnaHUeBbIX COeANHEHUI LWIMOEPHbIX 3aABUXKeK

- _..\'74 \-12 S N-16 e .. -4 ‘I‘\72G
i 0 AT . . . = . 3 ’ .<.
DN50-DN65 N A\ \ 2 & 7 .
N8 atp AL W S i :
i [f e e . . \ N\
; N250-DN3 B f <
momvg DEI0 e 0 S ule
i N-24 ‘ DN450-DN600
NS
e ‘e e L ] [ ] . )
7 ; . . N-28
. ®
L 3 ", .
o/ ‘\‘ e
N
; N
\‘
5 I e
- e . e
o e ] ¥ ] .
DN700-DN800 e
DN9OO-DNLOOO
KonuyecTBo ¥ HOMMHaNbHbIV KonuyecTBo 1 HOMUHaNbLHbIN o [nuHa wnunek gns
Ly AvameTp GoNToB ANA MMyXUX rnn:::iS::T::ugn;M AviaMeTp WnuUnek AN NPoXoAHbIX Ko::;Z?B:a:KHOM:LHUmZZTM NPOXOAHBIX OTBEPCTMH,
OTBEPCTUM Y P ! OTBEPCTUI A P An MM
50 4xM16 60 2xM16 4xM16 100
65 4xM16 60 2xM16 4xM16 100
80 4xM16 60 6xM16 12xM16 100
100 4xM16 60 6xM16 12xM16 105
125 4xM16 60 6xM16 12xM16 110
150 4xM20 65 6xM20 12xM20 110
200 4xM20 70 6xM20 12xM20 120
250 8xM20 75 8xM20 16xM20 130
300 8xM20 75 8xM20 16xM20 140
350 12xM20 75 10xM20 20xM20 140
400 12xM24 85 10xM24 20xM24 180
500 16xM24 90 12xM24 24xM24 205
600 16xM27 105 12xM27 24xM27 235
700 20xM27 100 14xM27 28xM27 250
800 20xM30 100 14xM30 28xM30 270
900 24xM30 105 16xM30 32xM30 280
1000 24xM33 110 16xM33 32xM33 305

3 MOHTAX U NOPAOOK YCTAHOBKU

3.1. 3aaBMKKM MOTYT YCTaHaBMMBATLCA HA OTKPLITOW MMOLAAKe, B MOMELLEHUSX U B KOMoALax.

3.2. 3aOBWXKKM OOMKHbI YCTaHaBMMBATLCA B MECTaX. AOCTYMHbIX ANS OCYLIECTBNEHNA TEKYLLIEro PEMOHTa 1 OCMOoTpa
npu aKcnnyaTaumm

3.3. 3aaBMKKM yCTAHABNBAKOTCA B MOOGOM MOMOXEHUM, KPOME MOMOXEHUSI MaXOBMUKOM BHU3.

3.4. Mepepn ycTaHOBKOM TPyBOMNPOBOA AOMKEH ObITh OUYULLEH OT rPsi3v, OKamnuHbI, Necka v ap.

3.5. lMepen MOHTa)KOM MPOM3BECTV HapPYXHbI OCMOTP 3aABWXKEK Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHWA, MPOBEPUTH
BHYTPEHHME NMOJSIOCTM Ha HanM4yme NocTOPOHHMX NPeAMETOB, NMPOBEPUTb NErkoCTb U NIaBHOCTbL Xoda.

3.6. 3agBWMKKM He [OOMMKHbI WUCMbITbIBATL Harpy3ok OT Tpybonposoda. lMpu HeoGXoAMMOCTWM AOIKHbI GbiTb
npeaycMOTPEHb! OMopbl, CHUMatoLWMe Harpy3ky Ha 3aABWKKY OT TpyGonpoBsoaa.

3.7. MNpu MOHTaxe 3adBWxek Heo6xoamMmo, YTobbl doriaHLbl Ha TpybonpoBoae Obinv ycTaHoBEHbI 6e3 NEPEKOCOoB.

4 YKA3AHUE MEP BE3OINACHOCTH

4.1. K MoHTaxy, aKkcniyaTauuv U OoBCNyXMBaHUIO 3aABWXKEK AOMyckaeTcs MepcoHas, W3yuYuBLUWUIA YCTPOWCTBO
3aBVIKEK, NMpaBuia TeXHUKM 6e30MacHOCTU U TpeboBaHNsA HACTOSILLEN MHCTPYKLIMMN.

4.2. Mepepn ycTaHOBKOW Ha TpyOOMNpPOBOA 3aBWKKY 3aKpenuTb CTpoNasnbHbIMU NPUCTIOCOBNEHUSIMU, UCKITHOYAIOLLIMMIA
CpblB MNM KaHTOBaHWE Mpu Nogbeme Wnu onyckaHuu. CTponanbHble MPUCNOCOBnEHUss He CHUMaTb U He
ocnabnsaTb 40 3aKpensieHns 3adBWKKM Ha TpybonpoBoe.

4.3. Ha mecTe ycTaHOBKW 3a[BWKKN OOMKHbI OblTb MPEeQyCcMOTPEHbl Mpoxodbl, AocTaTouHble Ans Ge3onacHoro
MOHTaa 1 06CnyX1BaHus.

4.4. Ins obecneyeHunss 6e30NacHOCTM KaTeropuyecku 3anpeLlaeTcs NnpoM3BoAnTb PaboThl MO YCTpaHeHWo AedhekToB
npu HanuMuuy aaenexHns pabodel cpenbl B TpybonpoBoae.

4.5. O6enyxuBaHne 3afBKeEK, YCTaHOBIEHHbIX B MOA3EMHbIX KONoAuax [kaMmepax], B KOTOPbIX BO3MOXHO CKOMNeHne
BPEAHbIX UM B3PbIBOOMACHbIX ra3oB, NPOU3BOANUTL COTMACHO MPaBWUM TEXHUYECKOW 3KCMyaTauun U TexXHuKe
6e30nacHOCTU opraHu3aumnn, aKCnnyaTupytoLen MarmcTparns.



5 O3KCIMNYATAUUA N TEXHUWYECKOE OBCINYXUBAHUE

5.1. lMocne MoHTaxa HeOOXOAMMO MPOU3BECTU NPOOHOE OTKPbLITUE-3aKPbITUE 3aOBWKKA U yOeanTbcs B
NNaBHOCTM XO4a HOXa.

5.2. He pekomeHpgyeTcsa npuknagpiBath 3HAYUTENbHbIE YCUMNWUA ANst 3aKpblTUst apMaTypbl. ITO MOXeT
NMPVBECTM K MOBPEXOEHMIO HOXA, YMEHbLUEHUIO CPOKa CryObl 3anopHOW apMaTtypbl U OTCYTCTBUIO
repMETUYHOCTY B 3aKPbITOM COCTOSIHUM NMpu AedopmaLim Hoxa.

5.3. He ponyckatoTcs ruapaBnuyeckne yaapsbl.

5.4. Banpeljaetca MCNoOMNb30BaTbh 3aABMXKM B paboumx YCNoBMSX, MPEBLILAKLUX 3asiBMIEHHbIE B
nacnopTe nsgenus, pasdbupartb 3aABWXKKY, HAXOOSLWYHOCS NOA aBNEHUeM.

5.5. [Ina cBOEBPEMEHHOr0 BbISBMEHUA U YCTPAHEHUS HEWUCMNPaBHOCTEN HEeOOXOOUMO MNEepPUOAUNYECKU
nNpon3BOaUTb OCMOTP 3a[BMXKW, B COOTBETCTBMM C MpaBunamum M HOpMaMMK IKCMyaTUpYHoLLEeWn
opraHmsaumm.

5.6. Ecnn 3agBwkka [ONroe Bpems HaxoguTCsl B OOHOM M TOM XK€ MOMOXEHWW, PEKOMEHOYETCs, Kak
MUHMMYM, 4 pa3a B rof NPOM3BOAWTb MOJHbINA LMK OTKPbITUSA-3aKPbITHS.

5.7. CanbHMKOBbIE 1 CEANOBbIE YNOTHEHMS LUMOEPHbIX 3aABWXKEK HY>KOAOTCS B NEPUOANYECKON 3aMeHe.
MpoJomMKNTENBHOCTL CPOKa AKCMyaTauumn yninoTHEHUIA U NEPUOANYHOCTb MX 3aMeHbl 0bycroBneHa
YCINOBUAMW NPUMEHEHUS U SKCNyaTaLuu.

5.8. Ycnosu4a akcnnyaTauumm nHeEBMoONpuBoaa:

* [lpu MOHTaxe nHeBMOMpPMBOAA HEOOXOAMMO WCMONb30BaTb COEAVMHUTENbHbIE UTTUHIK
(bbicTpOCbEMBI), TPYOKM (MHEBMOLUIIAHTK), PErynupylowmne KranaHbl (351eKTpOMarHuTHble
coneHouaHble KnanaHbl) U pUNbLTP-PErynsaTopbl nogayn Bosgyxa (6mok NoaroToBKM BO34yXa).
[ononHUTEeNbHO MHEBMOMPUBOA MOXHO YKOMMIIEKTOBATb MO3ULMOHEPOM, OFOKOM [aTYMKOB
NONOXEHUST U PYYHbIM OyGnepom.

* [lepen npucoeguHEHNEM BMYCKHOTO U BbIMYCKHOrO MHEBMOLUSIAHIOB K MHEBMOMNPUBOAY crieayeT
yoanuTb BCE MOCTOPOHHWE MNpPeaMeTbl (Hanpumep, MeTanfMYeckme OCKOSKWU)  BHYTPHU
NMHEeBMOLLIIaHra.

* B kadvecTBe cpefbl UCNONb30BaATh CXaTbl BO34YX, OT(PUMNLTPOBAHHbLIA (PUNBTPOM C AHENKON He
bonee 40 MKkwm.

* Ecnu nHeBmonpuBog He UCMOMb3yeTcsi B TeYEHVEe ANIMTENbHOrO BPEMEHU, PEKOMEHAYeTCS
YCTaHOBUTb Mbinie3alinTHble npobku, 4TOObl nNpefoTBpaTUTL nonagaHme MOCTOPOHHUX
npeameToB.

+ Pabouyass TemnepaTtypa nHeBmonpuBoga oT - 5°C pmo +70°C. OkcnnyaTauusa npusoga npu
TeMnepaType Bbille UMW HWXKEe 3asBfIEHHOW B MacrnopTe MOXET MNPUBECTUM K MOBPEXAEHMUIO
BHYTPEHHUX U BHELUHUX KOMMOHEHTOB W, CNefoBaTeribHO, MOXET OKa3aTbCs MOTEHLManbHO
OonacHbIM A1 3KCMyaTaunoHHOro 1 obcnykmBatoLero nepcoHana.

6 XPAHEHUWE N TPAHCINOPTUPOBKA

6.1. 3aABWXKKN XPaHUTb B 3aKPbITbIX MOMELLIEHNAX C €CTECTBEHHOW BEHTUMALNEN.

6.2. Hox gormkeH ObITb MPUOTKPbIT

6.3. TpaHCcnopTMpOBKa 3adBWXEK OCYLLIECTBASAETCA Ha nopaoHax. 3aABwbkka AOmkHa OblTb MPOYHO
3aKkpenrneHa, Ang npefoTBpaLleHns BO3MOXHbIX YAapOB 1 MOSABNEHNS MEXaHNYECKNX NOBPEXOEHUN.

6.4. BHyTpeHHUe NOBEPXHOCTUN AOMKHbI OblTb NPeAOXPaHEHbl OT 3arpA3HEHNI.

7 YTUNN3ALUUA

7.1. YTunusauua wusgenusa (nepennaeka, 3axOpOHEHWe, nepenpojaxka) MpPOou3BOAUTCA B MOpsigke,
ycTaHoBneHHoM 3akoHamu P® ot 04 masa 1999 r. Ne 9693 «O6 oxpaHe atmocdepHOro Bosgyxa» (B
pegakumm ot 01.01.2015), ot 24 nroHs 1998 r. Ne 89-03 (B pegakumm ot 01.02.2015r) «O6 oTxogax
npoussoacTea un notpebnexusa», ot 10 guBapsa 2002 Ne7-®3 «O6 oxpaHe okpyxawLlen cpedbl» (B
pegakumm ot 01.01.2015), a Tawkke OpYyrMMUW POCCUNCKMMMU W PernoHanbHbIMW HOPMamu, aktamu,
npaBunaMu, pacnopskeHNs M1 1 np., MPUHATLIMK BO UCMONb30BaHWE YKa3aHHbIX 3aKOHOB.

8 TAPAHTUUHbIE OBA3ATEJIbCTBA

8.1. WsrotoBuTenb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME TOBapa HacTosILLeMy MacrnopTy npu cobnoaeHnm
MoTpeGutenem ycroBuii aKkcryaTaummn, TPaHCMOPTUPOBKU U XpaHeHusl. [apaHTuiiHble 06si3aTenbcTBa
pacnpoCcTpaHsIoTCA Ha Bce AedekTbl, BO3HUKLINE MO BUHE 3aBOAa-U3roToBUTENS. MapaHTUIAHbIA Cpok
N CcpoK cnyx6bl LWNMGepHbIX 3afBMKeK — 3 roaa; Ha yCTpoiicTBa, nepedarliye Unu npeobpasyroimne
SHepruto BpalleHusl Bana (peaykTop, MHeBMOMNpUBoA), - 1 roa,.

8.2. FapaHTusA He pacnpocTpaHsieTca Ha AedeKTbl, BO3HUKLLME B CryYasix:

* HapyLleHUs NacrnopTHbIX PEXMMOB XpaHEHWUs, MOHTaXa, UCMbITaHWUA, aKCnyaTauum 1 o6CnyXuBaHms
nsgenus;
Hanuuus crefoB BO3ENCTBMS BELLECTB, arpeCcCMBHbIX K Matepuanam n3genus;
HanMuMs NOBPEXAEHWI, BbI3BaHHbLIX NOXapoM, CTUXMEN, POopPC-MaXKopPHbIMK 06CTOATENbCTBAMMU;
NOBPEXOEHWI, BbI3BAHHbIX HEMPaBUIIbHLIMY OENCTBUAMU NOTPEGUTENS;
HanNUuMsa MeXaHNYecKmx NoBPEXOEHU UM CeaoB BMeLLaTenbCTBa B KOHCTPYKLMIO U3Oenus.



FTAPAHTUUHBIA TAJTOH

KOJIMMECTBO WUT

OATA NMPOOAXU

noanncb

FapaHTUNHLIN CPOK —

36 mecsueB ¢ gaTbl BBoAa B
aKcnnyaTaumnio WnbepHbIX 3aaBUXKEK C
MaxoOBMKOM W MO 3NIEKTPONPUBOL;

12 mecsaueB ¢ gatbl BBOAA B
aKcnnyaTaumio LWMbepHbIX 3afBUXKEK C
peayKTOPOM U C MHEBMOMNPUBOLOM.

Cpok cnyx0bl-
3 roga ans wnbepHbIX 3aABMKEK,;
1 roa Ha peayKTop 1 MHEBMOMNPUBOL,.




